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Šiesty ročník Vrhačskej tour bude iný ako predošlé. Prvý raz zavíta do Humenného a mení
sa aj jeho formát. Namiesto štyroch kôl bude mať seriál iba tri, počítať sa nebudú súťaže
majstrovstiev Slovenska a na rozdiel od predchádzajúcich piatich edícií nespoznáme
celkových víťazov. Organizátori z vrhačskej sekcie SAZ na čele so šéfom Pavlom
Pankuchom upustili aj od tradičného percentuálneho prepočtu výkonov vo vzťahu k
príslušnému aktuálnemu svetovému výkonu.

„Na decembrovom zasadnutí vrhačskej sekcie sa tréneri dohodli, že peniaze určené pre
najúspešnejších účastníkov tour radšej investujú do spoločného sústredenia v teple, ktoré
sa už uskutočnilo v Turecku. Rešpektovali sme to a zvažovali sme aj pokračovanie
samotného seriálu, ale rozhodli sme sa, že predsa len zachováme túto ojedinelú príležitosť
súťažiť pre pretekárov z celého Slovenska v kategóriách od dorastencov po seniorov vo
všetkých disciplínach,“ priblížil Pavel Pankuch.

Vrhačská tour tradične zavíta do troch rôznych regiónov. Na nedeľňajší východoslovenský úvod
nadviaže v sobotu 2. mája stredoslovenská časť s Memoriálom Jozefa Cencera v Banskej Bystrici.
Záverečné kolo by sa malo konať v Trnave, termín zatiaľ nie je známy.

„Rozhodli sme sa presunúť úvod tour do Humenného, pretože košický kladivársky sektor na
štadióne TU žiaľ nie je v takom stave, aby sa v ňom dalo regulárne súťažiť. S Humenným
máme dobré skúsenosti z majstrovstiev Slovenska vo viacbojoch a z Dorasteneckej ligy,
sektory sú tam v podstatne lepšej kondícii,“ ozrejmil Pavel Pankuch.

Šéf sekcie počíta s tým, že kombinácia polohy dejiska so zhoršeným počasím viacero pretekárov
odradí. Chýbať budú určite obhajcovia vlaňajších celkových prvenstiev z banskobystrickej Dukly.
Ženská kladivárska jednotka Veronika Kaňuchová, ktorá ovládla uplynulé tri ročníky seriálu, dala
prednosť štartu na mítingu Kip Keino Classic so zlatým štatútom World Athletics Continental Tour
(WACT) v kenskom Nairobi. V sektore by sa mala stretnúť aj so svojou dobrou priateľkou
Janee‘ Kassanavoidovou, dvojnásobnou medailistkou z MS (striebro 2023, bronz 2022), s ktorou
absolvovala začiatkom roka sústredenie na Floride.

Oštepár Patrik Michalec, celkový víťaz Vrhačskej tour 2024 a 2025, takisto trénuje so svetovou
špičkou. „Patrik je na sústredení s oštepárskou skupinou Jakuba Vadlejcha v Turecku.
Rozhodol sa vložiť všetku energiu a aj prostriedky do tejto sezóny. Možno ho uvidíme v
Banskej Bystrici,“ prezradil Pavel Pankuch o zverencovi Jozefa Hanušovského.

Medzi prihlásenými na humenskú ouvertúru je šesťnásobný guliarsky majster SR Adrián Baran.
Vranovčan súťažiaci za Sláviu STU Bratislava by sa mal predstaviť aj v kladive. Naopak
kladivár Dominik Sanitra (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica), 3-násobný majster SR do 23 rokov a 2-
násobný vicemajster SR medzi mužmi, je prihlásený aj na disk a guľu.

Na mestskom atletickom štadióne v Humennom sa začne v nedeľu 26. apríla súťažiť na poludnie.
Preteky z poverenia SAZ organizuje 1. AK Humenné.



CELKOVÍ VÍŤAZI VRHAČSKEJ TOUR

2025

Patrik Michalec (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica) oštep muži 82,52 %*

Veronika Kaňuchová (ŠK Dukla o. z. Banská bystrica) kladivo ženy 80,67 %

2024

Patrik Michalec (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica) oštep muži 76,46 %

Veronika Kaňuchová (ŠK Dukla o. z. Banská bystrica) kladivo ženy 86,38 %

2023

Samuel Kováč (AC Stavbár Nitra), disk – muži 72,82 %

Veronika Kaňuchová (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica), kladivo – ženy 84,90 %

2022

Samuel Šima (Slávia TU Košice), disk – dorastenci 85,90 %

Zuzana Kiseľová (Slávia TU Košice), guľa – dorastenky 70,65 %

2021**

Marcel Lomnický (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica), kladivo – muži 95,43 %

Martina Hrašnová (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica), kladivo – ženy 85,29 %

* Priemerná % hodnota výkonov vrhača počas tour ku svetovému výkonu roka

** Pre pandémiu ochorenia Covid 19 sa konali iba dve kolá.

(JM)

Na snímke Adrián Baran na úvodnom kole Vrhačskej tour 2025 v Košiciach.
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